





## शोर्ट वीडियोस के बाद अब फिल्मों में नजर आयेगी निशा गुरगैन



टिकटॉक सुपरस्टार निशा गुरगैन इन दिनों चर्चा में हैं। खबर है कि निशा बहुत जल्द शोर्ट वीडियोस के बाद अब फिल्मों में नजर आने वाली हैं। जो हॉ खबर है कि अब निशा के जीवन की कहानी पर बायोपिक बनने जा रही है। फिल्म का प्रोडक्शन दे रही कंपनी ने इस बात की पुष्टि कर दी है कि ये फिल्म नवंबर 2021 में फिल्माए जाने वाली है। इतना ही नहीं फिल्म में एक बड़ी स्टारकास्ट को भी साइन कर लिया गया है। प्रोडक्शन का कहना है कि इस बायोपिक में निशा अपना किरदार खुद निभाने वाली हैं। इस फिल्म के लिए फिल्म की टीम ने महेशा माजरेकर को साइन कर लिया गया है। वहीं इस फिल्म में निशा के वायरल हुए एप्पमएस को लेकर कहानी गढ़ी गई है। जिसमें वो लोगों के सामने अपना पक्ष रखते हुए नजर आएंगी। जहाँ ये फिल्म कई जीवों का पक्ष विपक्ष दर्शकों के सामने रखते हुए नजर आएगी। आपको बता दें, निशा गुरगैन मूल रूप से नेपाल की रहने वाली हैं। साल 1997 में उनका जन्म मुंबई में हुआ था। जहाँ निशा ने बहुत ही कम उम्र में सोशल मीडिया पर लोकप्रियता हासिल कर ली थी। टिकटॉक के बैन होने से पहले निशा के करीब 27 मिलियन फॉलोअर्स थे। निशा भारत में सबसे ज्यादा फॉलो की जाने वाली स्टार थीं। टिकटॉक के बैन के बाद उन्होंने इंस्टाग्राम रिल्स पर अपना सफर शुरू किया और आज वहाँ भी उनका बहुत बड़ा नाम है। इंस्टाग्राम पर भी निशा के कुल 4.3 मिलियन फॉलोअर्स हैं।

## मुझे अभी भी लगता है कि मैं स्ट्रगल कर रहा हूँ: जॉन अब्राहम



बॉलीवुड अभिनेता जॉन अब्राहम का कहना है कि वह अभी भी खुद को एक ऐसा एक्टर मानते हैं, जिसका बॉलीवुड में कुछ बड़ा करना अब भी बाकी है। जॉन कहते हैं कि वह अभी स्ट्रगल कर रहे हैं और इंडस्ट्री में अपनी पहचान बनाने के प्रयास में जुटे हुए हैं। उन्होंने बताया, मैं शायद सुनने में काफी विनम्र लग सकता हूँ, लेकिन ऐसा नहीं है। सच कहूँ तो मेरा मानना है कि मैं अभी भी संघर्ष कर रहा हूँ और अपनी एक पहचान बनाने की कोशिश में जुटा हुआ हूँ। मैं सेंट पर सभी को बताता रहता हूँ कि मैं फिल्म सेट पर होने का काफी आभारी हूँ। पहले से ज्यादा अब मैं इस बात को लेकर अधिक सचेत हूँ। अभिनेता ने कहा कि इंडस्ट्री में इन सालों के दौरान उनमें काफी विकास हुआ है। जॉन कहते हैं, अपने करियर के शुरुआती दिनों में मैं काफी ज्यादा कैजुअल था। उन दिनों मुझमें असफल होने की चिंता नहीं थी, लेकिन आज मुझे इस बात का डर है। यह आपको बहुत कुछ सिखाता है।

## करीना कपूर ने मास्क लगाकर फोटो शेयर की

बॉलीवुड अभिनेत्री करीना कपूर खान हाल ही में दूसरी बार माँ बन गईं हैं। जब से एक्ट्रेस माँ बन गईं हैं सुर्खियों में हैं। एक्ट्रेस ने हाल ही में एक बेटे को जन्म दिया है। अब बेटे के जन्म के बाद करीना एक बार फिर से काम पर भी लौट आई हैं। ऐसे में करीना के बच्चे प्रकाश के बीच करीना कपूर ने मास्क को लेकर सभी को एक मैसेज दिया है। देश में करीना की दूसरी लहर देखने को मिल रही है। इस लहर के चेपेट में कई लोग आ रहे हैं। बॉलीवुड के कई सेलेब्स को करीना हो गया है। ऐसे में करीना कपूर ने मास्क के साथ की अपनी एक फोटो शेयर करते हुए कैप्शन भी लिखा है। हाल ही में करीना कपूर ने एक पोस्ट अपने प्रेसकों के लिए शेयर किया। करीना कपूर ने अपनी कार में बैठे हुए की एक तस्वीर साझा की है। फोटो में अभिनेत्री फेस मास्क पहने नजर आ रही हैं। करीना कपूर खान ने मास्क पहने अपनी एक सेल्फी बिलक को है जो फेस के लिए शेयर किया है। तस्वीर साझा करते हुए एक्ट्रेस ने अपने फेस से एक अनुभव किया है। देश में बच्चे कोविड-19 सकारात्मक मामलों के बीच, अभिनेत्री ने अपने सभी चाहने वालों से कहा कि कोई प्रचार नहीं, बस अपना मास्क पहनें। करीना ने इसके साथ ही बताने की कोशिश की है कि वह प्रचार करने की कोशिश नहीं कर रही हैं। उन्होंने बताया कि उसके पीछे की वजह करीना के कारण सभी को मास्क पहनना चाहिए। फोटो में अभिनेत्री ने कैजुअल कपड़े पहने नजर आई हैं। इस दौरान करीना बहुत खुबसूरत दिख रही हैं। इस तस्वीर में करीना ने लुई वुट्टन काले रंग का फेस मास्क पहना हुआ है। इसके साथ ही वेबो में एक मिनिमालिस्टिक मेकअप लुक चुना है। उन्होंने अपनी आंखों को हाइलाइट करते हुए सिर्फ एक ब्लैक आईलाइनर से अपना आई-मेकअप किया है।

## जब अनुष्का शर्मा ने रणवीर कपूर को मारा था जोरदार थप्पड़



करण जोहर के निर्देशन में बनी फिल्म 'ऐ दिल है मुश्किल' को फेस ने काफी पसंद किया था। रणवीर कपूर, अनुष्का शर्मा और ऐश्वर्या राय स्टार इस फिल्म के संगीत को अभी तक सराहा जाता है। फिल्म से रणवीर कपूर और अनुष्का शर्मा की लवस्टोरी को दिखाया गया था। फिल्म में रणवीर कपूर अयान और अनुष्का शर्मा अलीजोहर के रोल में नजर आई थीं। अब फिल्म के सीन को क्रिस्सा तेजी से वायरल हो रहा है। फिल्म में रणवीर और अनुष्का के बोल्ड से लेकर मस्ती वाले तड़के को जमकर पिराया गया था। फिल्म के एक सीन में अनुष्का को रणवीर को थपड़ मारना था लेकिन फेस को नहीं पता इस सीन के कारण एक्टर इस्मा हो गए थे। फेस को शायद याद हो फिल्म का वो सीन जब अयान की प्रेमिका लीसा हेडन और अलीजोहर के बॉयफ्रेंड इमरान अब्बास टॉविलेट में एक साथ पकड़ लेते हैं और फिर वह लॉन्ड्रिंग को बेवफाई में जमकर रोते हैं। ऐसे में अयान को सालना देने के बजाय अलीजोहर उसे थपड़ जड़ देती है। आपको बता दें कि इस सीन को करते समय अनुष्का ने वाकई में रणवीर को बहुत तेजी से थपड़ मारा था जिससे एक्टर सेट पर बुरी तरह भड़क गए थे। इस सीन को शूट करते समय अनुष्का ने रणवीर को तीन बार जोरदार थपड़ मारा था। फिल्म के मेकर्स के द्वारा शेयर किए गए वीडियो में आप देख सकते हैं कि अनुष्का के थपड़ मारने से रणवीर रुकते ही जाते हैं और दोनों के बीच सेट पर बहर्ष भी हो गई थी। इस थपड़ को खाने के बाद हेरान होकर रणवीर अनुष्का से कहते नजर आते हैं कि यह मजाक नहीं है। ऐसे में अनुष्का भी जवाब में गुस्से में कहती हैं कि क्या वह जानबूझकर ऐसा कर रही हैं। इसके बाद रणवीर अनुष्का से कहते हैं कि वह इतना तेज से ना मारें। इस मामले को बड़ा देखकर अनुष्का ने रणवीर से माफी मांगते हुए शगई को खस कर दिया था। वीडियो तेजी से वायरल हो रहे हैं और फेस इस पर तरह तरह से कमेंट कर रहे हैं। वकंफेट को बाद करे तो अनुष्का शर्मा एक लंबे समय से फिल्मों से दूर हैं। एक्ट्रेस आखिरी बार जोरो फिल्म में शाहरुख खान और कैटरीना कैफ के साथ नजर आई थीं।



# VEDANTA PVT. ITI.

## MEHGAON, BHIND

प्रवेश प्रारंभ

TRADE

प्रवेश प्रारंभ

### I.T.I पास को माना जाएगा 12वीं पास

★ ELECTRICIAN
★ FITTER

Add- Near Agrawal Petrol Pump Bhind Road Mehgaon, Bhind (M.P.)

## MOB. 7999312951, 7000404914, 7694927881



# कलेक्टर और एसपी ने अम्बाह के एक दर्जन से अधिक मतदान केन्द्रों का किया निरीक्षण



**मुरैना।** त्रि-स्तरीय पंचायत निर्वाचन के लिये मतदान अम्बाह, पौरसा में 25 जून को होगा। इसके लिये कलेक्टर एवं जिल्ला निर्वाचन अधिकारी वी.कांतिकेयन ने गुरुवार को अम्बाह विधानसभा क्षेत्र के लक्ष्यम एक दर्जन मतदान केन्द्रों का निरीक्षण कर आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। इसके साथ ही ग्रामीणों को भी समझाया कि मतदान सभी लोगों को राज आवोग की मंशा के अनुरूप शत-प्रतिशत करना है। भ्रमण के समय पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी, एसडीएम अम्बाह राजीव समाधिथा सहित अन्य अधिकारी, कर्मचारी मौजूद थे।

कलेक्टर वी.कांतिकेयन ने विभाग विकास सहायक के दिवानी, रामपुर, कचनौध, सिकारीगुण, पेशाद, कुशियाना, वीलपुर, पीरगुण, जौह, डंडेली, नयापु, खिटा, बड़फु आदि मतदान केन्द्रों का भ्रमण कर वहाँ पर छाया, पानी, भवन, गेट, खिडकी, दखाने, रैप आदि का अवलोकन किया। कलेक्टर ने अधिकारियों को निर्देश दिये कि मतदान के पहले मतदान केन्द्रों पर आवश्यक सुविधाएँ समग्र से पूर्व सुनिश्चित कर ले जायें। मतदान के दौरान किसी भी प्रकार का व्यवधान उत्पन्न न हो, इसके लिये मतदान केन्द्रों पर साफ-

सफाई, मतदान दलों के रूकने के लिये आवश्यक सुविधाएँ सभी से सुनिश्चित कराया जायें। उन्होंने कहा कि बसस को भ्रमण में रखते हुए मतदान केन्द्र को छत में पानी नहीं टपकना चाहिए, आवश्यकता पड़ने पर तत्काल छत का स्ट्रीटमेंट प्रस्तुत करके रियरिंग करवनी जायें। इसके साथ ही उन्होंने ग्रामीणों को भी मतदान करने की बात कही। मतदान सभी का अधिकार है, इसे सभी लोग करें। पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी ने कहा कि सभी निरक्षर मतदान करें। पंचायत चुनाव में पचास पुलिस बल तैनात किया जावेगा, आवश्यकता पड़ने पर पंचायत चुनाव में फोर्स को कई टुकड़ों में भी मुरैना जिले को मिलेगी। मतदान शत-प्रतिशत किया जायें। पुलिस अधीक्षक श्री बागरी यह बात ध्रमण के समय ग्रामीणों से बोल रहे थे।

**नाम-निर्देशन पत्र जमा करने वाले कलेक्टर का किया निरीक्षण**

त्रि-स्तरीय पंचायत नाम-निर्देशन पत्र जमा करने के लिये जिले में 69 नाम-निर्देशन पत्र जमा करने वाले थ्रल एवं कलेक्टर बनाये गये हैं, जिनमें से कलेक्टर वी. कांतिकेयन, पुलिस अधीक्षक आशुतोष

## भाजपा सरकार के खिलाफ कांग्रेस ने सविधान बचाओ यात्रा का किया आयोजन

**कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष सोलंकी एवं पंचायत चुनाव प्रमारी गुर्जर का किया भव्य स्वागत**



**मुरैना।** कार्यकारी प्रदेश अध्यक्ष बनने पर प्रथम मुरैना नगर आमरण पर राजेंद्र प्रसाद सोलंकी एवं म.प्र.किसान कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष व चबल सभांग पंचायत चुनाव प्रमारी दिनेश गुर्जर का हजारी लोगों ने स्वागत किया। इसके साथ ही राजेंद्र प्रसाद सोलंकी के नेत्रल में भाजपा सरकार के खिलाफ सविधान बचाओ यात्रा का आयोजन किया गया। यात्रा करने में ना निकालने के कारण वहाँ रवेल स्टेशन पर ही सभी ने उद्बोधन दिया और कहा कि भाजपा सरकार सविधान के साथ डेडवुड न करे, डेडवुड-पेट्रोल व रसाईं गैस के दाम सस्ते किए जाए। उक्त यात्रा का समापन जौरा रोड सोलंकी पेट्रोल पम्प पर किया गया, जहाँ पर दिनेश गुर्जर, शहर जिलाप्रमुख दीपक शर्मा, मानवेंद्र सिकरवार(गांधी), राजेंद्र यादव, रामलखन दंडेलिया, मदन शर्मा, मनीष उपाध्याय व प्रमोद शर्मा हुसैनपुर ने कहा कि आगामी नगरीय निकाय चुनाव एवं पंचायत चुनाव में अधिक से अधिक कांग्रेस के पाँदे एवं सरपंच चुनें और कांग्रेस का महापौर बनायें। इस अवसर पर राजेंद्र प्रसाद सोलंकी ने सभी का आभार व्यक्त किया। आयोजन में शशी सक्सेना, प्रेमकृमर बंसल, प्रकाश टेलर, रामबाबू शर्मा, सुनील शर्मा, रमेश अर्गल, मनोज सिकरवार, भूपेंद्र सिकरवार(भिट्ट), गौरव बाथम, विनोद जौनवार, गौरव यादव आदि मौजूद रहे।

## आतिशबाज सुलेमान फांसी पर झूला



**मुरैना।** विजिल लाइन थाना क्षेत्र के खनेता गांव में गुरुवार को सुबह सोच के लिए गए आतिशबाज सुलेमान ने फांसी लगाकर अपनी जान लौला समाप्त कर ली। सुचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और लाश को पेंडू से उतारकर उसे पीपल हेतु भेजा। पीपल के बाद लाश परिजनों के सुपुर्द कर मां कायम कर लिया गया। थाना प्रभारी प्रवीण चौधन ने जानकारी देते हुए बताया कि सुलेमान उम्र 42 वर्ष का मूल खान 42 वर्ष अपनी फैमिली के साथ गांव से हिस्सा लेने के बाद जौरा में निवास कर रहा था और वहाँ आतिशबाज का काम कर अपने परिवार का भरण पोषण करता था। बुधवार को वह ग्राम खनेता अपने छोटे भाई के पास पहुंचा तथा रात को वहीं रुक गया। सुबह घर से सोच के लिए लोटा लेकर निकला और खेत में स्थित एक पेंडू पर रस्सी डालकर फांसी पर झूल गया। काफी देर तक जब वह नहीं लौटा तो छोटा भाई एवं उसके परिवार के लोग उसे तलाशते हुए घाटमें स्थित पर पहुंचे, जहाँ वह फांसी पर लटका मिला। घटना की सूचना तुरंत विजिल लाइन थाना पुलिस को दी गई। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर लाश जप्त कर पीपल कराया और शव परिजनों को सौंप दिया। फिलहाल पुलिस ने माम कायम कर मामले को विवेचना शुरू कर दी है।

## पंचायत चुनाव दृष्टि हुआ तो होगी सख्त कार्रवाई: जिला निर्वाचन अधिकारी

**मुरैना।** कलेक्टर एवं जिल्ला निर्वाचन अधिकारी वी.कांतिकेयन और पुलिस अधीक्षक आशुतोष बागरी बुधवार को जौरा विकासखण्ड के ग्राम गलेश, शंशरीले और बाघीनी पहुंचे। जहाँ उन्होंने ग्रामीणों के बीच बैठकर चोपल लगाई। चोपल में ग्रामीणों के बीच बैठकर चुनाव संबंधी बातें ग्रामीणों को समझाई। कलेक्टर वी.कांतिकेयन ने कहा कि पंचायत चुनाव स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण तरीके से सम्पन्न होना है। हम इसलिये आये हैं, क्योंकि हमें गलेशवाडी को अलंकरण है। यदि मतदान के दौरान किसी ने चुनाव के नियमों का उल्लंघन किया या कानून व्यवस्था को खराब करने की कोशिश की तो सख्त कार्रवाई होगी। फिर मत कहना; कि हमको मालूम नहीं था। इसलिये अभी सभी को समझाने आये हैं।

# करें मतदाता अधिकार का सम्मान, चलो आगे बढ़कर करें मतदान: श्रीनिवास गुर्जर

**शिक्षा विभाग ने समाजसेवियों के साथ मतदाता जागरूकता रैली निकाली**

अम्बाह। आगामी चुनावों को ध्यान में रखते हुए चुनाव आयोग की मंशा के अनुरूप शिक्षा विभाग द्वारा आज नगर में मतदाता जागरूकता रैली आचार्य आनंद टीम के सहयोग से निकाली। रैली का शुभारंभ हाथी गड्डा परिसर से हुआ। रैली के शुभारंभ पर क्लॉक शिक्षा अधिकारी श्रीनिवास गुर्जर ने कहा कि स्वस्थ लोकतंत्र के लिए मतदान आवश्यक है। उन्होंने अपील करते हुए कहा कि, करें मतदाता अधिकार का सम्मान, चलो आगे बढ़कर करें मतदान।

इस अवसर पर शासकीय शिक्षक रामवीर शर्मा ने मतदाता को किसी भी तरह



के लोभ लाचल से बचना चाहिए और इस तरह का प्रलोभन देने वालों को प्रशासनिक स्तर पर शिकायत करनी चाहिए। इस अवसर पर बीआरसी बिंदुसार सिंह तोमर,

समाजसेवी डॉ सुधीर आचार्य और अरविंद मावई ने भी संबोधित किया। कार्यक्रम का संचालन शिवराज शर्मा ने किया। जागरूकता अभियान में भी जो कालेज के प्राचार्य डॉ शिवराज सिंह तोमर, उपर्युक्त निदेश तोमर, मुकेश उपाध्याय, महेश, रावधर शर्मा, छोट सर, बलवीर तोमर, प्रदीप, राजकिशोर, गणपति मुख्द रूप से उपस्थित थे।

**मतदाता संगोष्ठी और रापय आज**

मतदाता जागरूकता अभियान के क्रम में आज 3 जून को मतदाता जागरूकता अभियान के अंतर्गत संगोष्ठी और रापय गणना का कार्यक्रम ब्राउट कैरियर एकेडमी में आयोजित किया गया है। उक्त जानकारी बीआरसी बिंदुसार सिंह तोमर ने दी है।

## सोशल मीडिया प्लेटफार्म पर दुर्भावना पूर्ण पोस्ट पर प्रतिबंध, होगी कार्यवाही: कलेक्टर

**मुरैना।** त्रि-स्तरीय पंचायत निर्वाचन 2022 और नगरीय निकाय के चुनाव को घोषणा की जा चुकी है। चुनाव कार्यक्रम की घोषणा के दृष्टिकोण कुछ अस्माजिक तथा शरतीली ताल्लू द्वारा इंटरनेट तथा सोशल मीडिया प्लेटफार्म का दुरुस्योग कर दुर्भावना पूर्ण पोस्ट करने को संभावना रहती है। जनसामान्य सुख्खा एवं सामुदायिक एवं धार्मिक संदर्भाना तथा लोक परशांति बचाये रखने के लिये कलेक्टर एवं जिल्ला निर्वाचन अधिकारी वी.कांतिकेयन ने एडव प्रक्रिया संहिता 1973 की धारा 144 के तहत जिले के व्यक्तिगत एवं अस्माजिक तथा शरतीली ताल्लू द्वारा इंटरनेट तथा सोशल मीडिया के प्लेटफार्म जैसे फेसबुक, वॉट्सएप, ट्विटर आदि के माध्यम का दुरुस्योग कर सामुदायिक तथा जातिगत विद्वेध दुर्भावना पूर्ण संदेशों के प्रसारण एवं प्रतिबंध लगाया है। यह प्रतिबंधाना आदेश 18 जुलाई तक प्रभावशील होगा। जारी आदेश अनुसार कोई भी व्यक्ति उरुसगत वॉलित सोशल मीडिया के किसी भी प्लेटफार्म पर किसी भी प्रकार के आपत्तिजनक एवं उमार्द फैलाने वाले संदेश, फोटो आडियो, वीडियो आदि भी सम्मिलित है, जिसमें धार्मिक सामाजिक, जातिगत आदि भावनाएं भडक सकती है या सामुदायिक विद्वेध पैदा होता है, को न ही प्रसारित कराया तथा भेजा। सोशल मीडिया के किसी भी पोस्ट जिसमें धार्मिक, सामुदायिक एवं जातिगत भावना भडकती है, को कमेंट, लखंड, शेयर या फावर्ड नहीं करेगा। एडव डिनन की यह व्यवगत विमर्ददारी होगी की वह युप में इस प्रकार के संदेशों को रोकें। कोई भी व्यक्ति सामुदायिक, धार्मिक, जातिगत विद्वेध फैलाने या लोगों आडियो समुदाय के मध्य घुणा वैमनसता पैदा करने, दुर्घेति करने, उरुसगत, फिसा हेतु फैलाने का प्रयास उपरुक्त माध्यमों से नहीं करेगा और न ही इसके लिये प्रेरित करेगा। कोई भी व्यक्ति अफवाह या तथ्यों को तोड मरोड कर भडकाने, उमार्द उरुसगत करने वाले संदेश जिससे लोग या समुदाय विशेष हिंसा या गैर कानूनी गतिविधियों में संलग्न हो जायें, को प्रसारित नहीं करेगा और न ही लखंड, शेयर या फावर्ड करेगा तथा न ही ऐसा करने के लिये किसी को प्रेरित करेगा। कोई भी व्यक्ति, समुदाय एवं संदेशों को प्रसारित नहीं करेगा।

**Kds Photography..**  
Aqually World  
**Dr. Arvind Rathor**

Pre wedding  
Post Wedding  
Modal Shoot  
Ring Ceremony  
Portfolio  
Make-up Shoot  
Event Photography  
Candid Photography  
Aerial Photography  
Cinematic Videography  
Crane, Drone, LED Wall

हमारा यश शादी पार्टी पर अना शुभ कार्यों से फाटाफापी एवं मीडियाग्राफी सुविधा की जाती है।

Mob.9179432260  
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

**समझाईश और जरूरत पडने पर सख्ती से लागू करें आदर्श आचरण संहिता**

राज्य निर्वाचन आयुत श्री सिंह ने कलेक्टर और एसपी को दिये निर्देश

**मुरैना।** आदर्श आचरण संहिता का गंभीरता से अध्ययन कर लें। समझाईश और जरूरत पडने पर सख्ती से आदर्श आचरण संहिता लागू करें। विशेष प्रकरणां में अनुमति का प्रस्ताव राज्य निर्वाचन आयोग को भेजें। राज्य निर्वाचन आयुत बसंत प्रताप सिंह ने यह निर्देश पंचायत एवं नगरीय निकाय निर्वाचन की तैयारियों की समीक्षा के दौरान कलेक्टर और एसपी को दिये। श्री सिंह ने कहा कि स्वतंत्र एवं निष्पक्ष निर्वाचन करने के लिये समुचित व्यवस्थाएँ सुनिश्चित करें। श्री सिंह ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग से समीक्षा की। नगरीय निकाय निर्वाचन के लिये नाम निर्देशन-पत्र ऑफलाइन के साथ ही अनलखन भी भरे जा

सकते हैं। श्री सिंह ने बताया कि 18 जुलाई को पूरे प्रदेश में आदर्श आचरण संहिता समाप्त हो जाएगी।

**दो चरणों में होगी नगरीय निकाय निर्वाचन**

श्री सिंह ने बताया कि दो चरणों में नगरीय निकायों का निर्वाचन किया जाएगा। निर्वाचन की सूचना की प्रकाशन और नाम निर्देशन-पत्र लेने का कार्य 11 जून से शुरू होगा। नाम निर्देशन-पत्र 18 जून तक लिये जाएंगे। संवीक्षा 20 जून को होगी और अर्थाथिता से नाम वापस लेने की अंतिम तारीख 22 जून है। इसी दिन निर्वाचन प्रतीकों का आवंटन होगा। प्रथम चरण का मतदान 6 जुलाई को और द्वितीय चरण का मतदान 13 जुलाई को सुबह 7 से शाम 5 बजे तक होगा। प्रथम चरण की मतगणना और परिणामों की घोषणा 17 जुलाई को, दूसरे चरण की मतगणना और परिणामों की घोषणा 18 जुलाई को सुबह 9 बजे से होगी। मतदान ईक्वीयर के माध्यम से होगा। श्री सिंह ने बताया कि 49 निर्वाचन प्रक्रिया होगा। निर्वाचन दल्ले आधार पर होगा।

# जिला पंचायत सदस्य पद हेतु वार्ड क्रमांक 1 से 20 तक 17 नाम-निर्देशन पत्र दाखिल

**मुरैना।** त्रि-स्तरीय पंचायत निर्वाचन 2022 के लिये 30 जून से नाम-निर्देशन पत्र जमा करने का सिलसिला जारी है। कलेक्टर एवं जिल्ला निर्वाचन अधिकारी वी.कांतिकेयन की जानकारी के अनुसार मुरैना जिले के अंतर्गत जिल्ला पंचायत सदस्य पद हेतु 20 वार्डों में गुरुवार को 17 नाम-निर्देशन पत्र दाखिल किये। जिसमें वार्ड क्रमांक 1 से सुधीर सिंह पुर दिलीप सिंह, वार्ड क्रमांक 2 से भीकम सिंह पुर छोटेल्ल बखेल, वार्ड क्रमांक 3 से सुमन पति अजीत, मिले पति अविनाश, वार्ड क्रमांक 4 से रविकांत जम्होरिया पुर शक्ति सिंह, दीवान सिंह पुर गमेश्वर सिंह ने नाम-निर्देशन पत्र दाखिल किये। इसी प्रकार वार्ड क्रमांक 6 से मीना पति संदीप सिंह, वार्ड क्रमांक 7 से रमाधार पुर श्यामलक, विजेन्द्र पुर कदम सिंह, वार्ड क्रमांक 8 से अनुराग पुर नेत्रं प्रसाद, वार्ड क्रमांक 9 से रविन्द्र पुर कतार सिंह जाटव, वार्ड क्रमांक 10 से गुड्डा पति अनेन्द्र सिंह ने नाम-निर्देशन पत्र दाखिल किये। इसी प्रकार वार्ड क्रमांक 13 से श्रीमती शिमल पति वीरलक, केलसरी देवी पति सियाम शक्य, वार्ड क्रमांक 14 से भोता पुर मोहर सिंह, वार्ड क्रमांक 15 से उषा पति गिरंज धाकड, वार्ड क्रमांक 18 से सुमेर पुर रानलक ने नाम-निर्देशन पत्र दाखिल किये। जानकारी में बताया गया है कि नाम-निर्देशन पत्र को अंतिम तिथि 6 जून निर्वाचित की गई है। इसके बाद 7 जून को नाम-निर्देशन पत्रों की (संवीक्षा) जांच, 10 जून को अर्थाथिता से नाम वापस लेने की अंतिम तारीख और उसी दिन निर्वाचन लखने वाले अर्थाथियों की सूची तैयार करना तथा निर्वाचन प्रतीकों का आवंटन किया जाएगा। 25 जून को प्रथम चरण का मतदान होगा।

# स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्वक चुनाव कराने राजस्व एवं पुलिस अधिकारियों की हुई बैठक

## आपराधिक प्रवृत्ति के लोगों पर प्रतिबंधात्मक कार्यवाही के निर्देश

रितेश कटरे ब्यूरो चीफ पुष्पांजली टुडे बालाघाट

जिले में नि-स्तरीय पंचायत एवं नगरीय निकायों के चुनाव स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्वक सम्पन्न कराने के लिए सभी आवश्यक तैयारियों को जा रही है। इसी कड़ी में आज 02 जून को कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ गिरीश कुमार मिश्रा को अध्यक्षता में जिले के सभी राजस्व एवं पुलिस अधिकारियों को बैठक आयोजित कर उन्हें आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये। बैठक में पुलिस अधीक्षक श्री समीर सोहन, उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्री शिवगोविंद मरकाम, सभी एसडीएम, सभी एसडीओपी, तहसीलदार एवं थाना प्रभारी उपस्थित थे। बैठक में सभी अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि वे अपने क्षेत्र के लायसेंसी



शस्त्रों को शीघ्र धाने में जमा कराया। शस्त्रों के सभी लायसेंस चुनाव प्रक्रिया सम्पन्न होने तक के लिए कानून व्यवस्था बनाये रखने के लिए सभी आवश्यक कदम उठाये। समाज में अशांति फैलाने वाले लोगों के विरुद्ध प्रतिबंधात्मक

कार्यवाही करें। जिन लोगों से समाज की शांति भंग होने की आशंका हो उनके विरुद्ध धारा 107-16 की कार्यवाही करें। ऐसे लोगों को 01 वर्ष के लिए बांड ऑब करने की कार्यवाही करें। बैठक में सभी अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि वे अपने क्षेत्र में शांतिपूर्ण संपत्ति पर किये गये विरूपण को सख्ती से हटाने की कार्यवाही करें। जिले के ग्रामीण एवं नगरीय क्षेत्रों में कहीं भी संपत्ति विरूपण के संबंध में कोई शिकायत नहीं आना चाहिए। सभी अधिकारी निष्पक्ष होकर कार्यवाही करें। बैठक में सभी विकासखंडों एवं नगरीय क्षेत्रों के संवेदनशील एवं अति संवेदनशील मतदान केंद्रों के संबंध में चर्चा की गई और अधिकारियों से कहा गया कि वे ऐसे मतदान केंद्रों का शीघ्रता से भ्रमण करें और वाजिब कारण न हो तो ऐसे मतदान केंद्रों को सामान्य मतदान केंद्रों में शामिल करें। बैठक में चुनाव पर निगरानी रखने के लिए सेक्टर मजिस्ट्रेट की सूची रिजर्व सहित शीघ्र उपलब्ध कराने के निर्देश दिये गये। मतदान के दिन सेक्टर मजिस्ट्रेट एवं पुलिस मोबाइल को एक साथ मतदान केंद्रों र का भ्रमण करने की कार्ययोजना बनाने कहा गया।

## आगामी चुनाव को लेकर अनुविभागीय कार्यालय गोहद में बैठक सम्पन्न



## एस.डी.एम एमएस डी.ओ.पी महोदय ने दिए आवश्यक निर्देश

मौजू बाथम पुष्पांजली टुडे आगामी पंचायत चुनाव की तैयारियों को लेकर आज अनुविभागीय कार्यालय तैयारियों गोहद में एस.डी.एम शुभम रामा एमएस डी.ओ.पी महोदय के समस्त थाना प्रभारियों एमएस नायब तहसीलदार रवीश भट्टीरिया के साथ मिलकर एक बैठक आयोजित की जिसमें विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की इस मौके पर थाना प्रभारी मालनपुर निरीक्षक विनायक विनायक करकरे, थाना प्रभारी मो निरीक्षक संजीव तिवारी, थाना प्रभारी गोहद राजेश सातनकर थाना प्रभारी गोहद चौखण्ड निरीक्षक रविंद्र शर्मा, थाना प्रभारी एडवोकेट उप निरीक्षक नागेश शर्मा, एडवोकेट सतीश दुवे, मो सीएमओ तथा अन्य प्रशासनिक अधिकारी भी मौजूद रहे।

## गोहद चौखण्ड पुलिस की तत्परता से बलदेव पुर में लगी आग पर पाया काबू



मौजू बाथम पुष्पांजली टुडे पिण्ड गोहद। को बलदेवपुर से सूचना प्राप्त हुई की डीपी में शांत सड़ित से वहां आग लग गई है वह आग को तुरफ बढ़ती जा रही है इस पर तत्काल गोहद फायर ब्रिगेड से संपर्क करके फायर ब्रिगेड को मौके पर बुलाया गया तथा थाना प्रभारी गोहद चौखण्ड निरीक्षक रविंद्र शर्मा सहायक उप निरीक्षक बाबू सिंह जाटौन तथा अन्य स्टाफ तत्परता से मौके पर पहुंचे और ग्रामीणों के सहयोग तथा फायर ब्रिगेड की तत्परता से मौके पर ही आग पर काबू पाया गया। यह देखने में आता है कि आगजनी के कारण बड़ी बड़ी घटनाएं घटित हो जाती हैं। गोहद चौखण्ड पुलिस को तत्परता कि क ग्रामीणों ने भरी भरी प्रशंसा की।

## घर में लगी आग लाखों का सामान हुआ स्वाक

रितेश कटरे ब्यूरो चीफ पुष्पांजली टुडे बालाघाट

गोष्प ऋतु के दौरान अक्सर आगजनी की घटनाएं सामने आती हैं जिससे लाखों का नुकसान होता है। लोग सावधानी बरते किंतु आकस्मिक घटनाओं पर नियंत्रण करना बहुत मुश्किल होता है। एक ऐसी ही आगजनी की घटना जिले की लॉजी तहसील अंतर्गत ग्राम कलपाथरी में सामने आई है। उक्त घटना रिहायशी इमारत में घटी है। ग्राम पंचायत कलपाथरी के वार्ड नंबर 9 निवासी जयराम समरिते, कुवरलाल समरिते एवं देवराज समरिते के घर में शाम लगभग 5 बजे अचानक आग दिखाई दी। आग में सारा संपत्ति जलने लगी है।



## लगभग 1.50 लाख नगदी के साथ खाने का सामान खाक

समरिते परिवार में 16 सदस्य निवास करते हैं। आग लगने के दौरान सभी घर पर ही थे, किंतु अचानक घाटन में लगी आग ने किसी को संभलने का मौका नहीं दिया और आग विकराल हो गई। पड़ोसियों के मोटर की सहायता से आग को बुझाने का प्रयास किया गया, लेकिन आग नहीं बुझी, जिससे की रबी की फसल से प्राय लगभग 1.50 लाख रुपए नगदी के साथ साथ खाने पीने का सामान, पहनने के कपड़े, धान एवं जानवरों के लिए खाई पैरा जलकर राख हो गई। वहीं परिवार में की सूचना पर फायर ब्रिगेड की टीम के द्वारा आग को बुझाने का कार्य किया गया, लेकिन आग ने अपना काम कर लिया था। पिंडित परिवार ने प्रशासन से मदद की गुहार लगाई है।

## अंबाह में नोटिस जारी होने की समय सीमा निकलने के बाद भी सीएमएचओ श्री राकेश शर्मा और बीएमओ डी एस यादव से क्यों नहीं हो पा रही कार्यवाही रिपोर्ट में आती गड़बड़ी है तो जिम्मेदार कोन अधिकारी या अवैध लेब वाले

राजेश शंकर राजोरिया पुष्पांजली टुडे

अंबाह। अंबाह नगर में एक दर्जन से अधिक अवैध लेब संचालित है लेकिन अंबाह स्वास्थ्य विभाग और जिला स्वास्थ्य विभाग के जिम्मेदार पर पर बैठे उच्च अधिकारी अपनी कर्तव्य पर से खड़े होकर कार्यवाही करने की तैयार नहीं अब आम जनता किससे उम्मीद करे आगे बता दे कि। सीएमएचओ राकेश शर्मा और अंबाह बीएमओ डी एस यादव को इस विषय के बारे में कई बार अवगत कराया लेकिन नोटिस की कार्यवाही के अलावा धरातल पर आज तक भी किसी पैथोलॉजी लैब पर कोई कार्रवाई नहीं की गई है। इतना ही नहीं इन पैथोलॉजी संचालकों ने सरकारी अस्पतालों को भी हार्डनेक कर रखा है। जिले में अधिकारियों यह पैथोलॉजी सरकारी अस्पतालों के आसपास व अलग बागल में बड़े हैं। इसके साथ ही कुछ चिकित्सक भी मरीजों को बाहर की लैब पर ही मरीजों को जांच कराने की सलाह दे रहे हैं। सुप्रिम कोर्ट ने पैथोलॉजी लैब को चलाने के लिए अगस्त पैथोलॉजिस्ट योग्यता धारक का होना जरूरी माना है जिसमें पैथोलॉजी लैब में पीजी योग्यताधारकों द्वारा ही जांच रिपोर्ट पर हस्ताक्षर की जरूरी बताया था यह किसी लैबोरेट्री में रिपोर्ट पीजी पैथोलॉजिस्ट द्वारा हस्ताक्षर्युक नहीं है तो उस स्थिति में उस रिपोर्ट को महत्व माना जाएगा। ऐसे में इस तरह की रिपोर्ट देने वाली पैथोलॉजी सेंटर लैबोरेट्रीज को तत्काल बंद कर देना चाहिए।



## उपनिरीक्षक अनिल गुर्जर ने किया नामांकन केंद्र का निरीक्षण



## अर्पित गुप्ता उपसमपादक पुष्पांजली टुडे

दबोह-दबोह थाना उपनिरीक्षक अनिल सिंह गुर्जर ने गुहवार को नामांकन केंद्र का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने दबोह केंद्र व मुरावली केंद्र का निरीक्षण किया और सम्बंधित निर्देश भी दिये। यहां बता दें कि पंचायत चुनाव की घोषणा होने के बाद से प्रत्याशियों के फॉर्म भरने की प्रक्रिया शुरू हो गई है जिसके चलते प्रत्येक निरीक्षक अनिल सिंह गुर्जर ने केंद्रों का निरीक्षण किया। इस दौरान उनके साथ कनिश्चर देवान जी, अरक्षक संजय के साथ स्टाफ मौजूद रहे।

## मध्यप्रदेश सरकार का फिल्म सम्राट पृथ्वीराज टैक्स फ्री करना स्वागत योग्य : अतुल पाठक

दैनिक पुष्पांजली टुडे

पिण्ड। भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश कार्यसमित सदस्य अतुल रमेश पाठक ने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा सहाय्य पुष्पौराज चौहान की जीवन पर आधारित अक्षय कुमार की फिल्म सम्राट पृथ्वीराज को मध्य प्रदेश में टैक्स फ्री करने के निर्णय का स्वागत किया है। अतुल पाठक ने कहा है कि फिल्म के माध्यम से हमारे प्रदेश की युवा पीढ़ी महान सम्राट पृथ्वीराज चौहान की जीवनी और किस तरह से सौभाग्य और सौभाग्य को मनुभूमि के प्रति प्रेम था, वे जान सकेंगे। अतुल रमेश पाठक ने कहा है कि फिल्म का निर्माण का



हमारे जिले पिंड से पुराना इतिहास रहा है, क्योंकि हमारे जिले में स्थित ऐतिहासिक भगवान शिव का वनखंडेश्वर मंदिर का निर्माण खुद पुरातन राजा पुष्पौराज चौहान ने करवाया था। भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश कार्यसमित सदस्य अतुल रमेश पाठक ने कहा है कि यह फिल्म हर भारतीय को देखना चाहिए, राज्य सरकार द्वारा दी गई छूट के बाद प्रदेश के मल्टीप्लेक्स और सिनेमा प्लेक्स में फिल्म टिकट भी सस्ता होगा, फिल्म से हम लोग अपने देश का इतिहास समझ पाएंगे। अतुल पाठक ने प्रदेश सरकार के इस फैसले पर आभार व्यक्त किया है।

## महेंद्र मुणोत ने शिक्षक साग्रणी का किष्वा वितरण



पुष्पांजली टुडे बंगलूर-हाइड्रॉकार युवा वैदिक द्वारा कल्याणनगर स्थित ज्ञानसौधा समाज में दशवी कक्षा के विद्यार्थियों विधात्मक विद्यार्थियों के लिए आयोजित जागतिक कार्यक्रम में मुख्य अतिथि विजयनगर मारुति मोडलर के प्रमुख महेंद्र मुणोत ने अपने संबोधन में कहा कि विद्यार्थियों में अनुशासन, एकाग्रता एवं विभ्रता का होना अति आवश्यक है। इस अवसर पर विद्यार्थियों में शिक्षण सामग्री वितरित की गई। वैदिक के सदस्यों ने महेंद्र मुणोत को शॉल व माला पहनकर सम्मानित किया।

# शिशुपाल अहिरवार व वनकर्मचारियों द्वारा पेश की मानवता की मिशाल

## कैंसर से पीड़ित आदिवासी को उपचार कराने किया आर्थिक मदद

रितेश कटरे ब्यूरो चीफ पुष्पांजली टुडे बालाघाट

वन परिक्षेत्र पूर्व लॉजी (सा.) के अंतर्गत वनग्राम बोवादुलखा के निवासी भादुलाल टेकाम पिता लखन टेकाम जो वित्त 2 साल से मुह के कैंसर से पीड़ित है, जिनको स्थानीय इलाज कराने पर लाभ नहीं मिलने पर 2 माह पूर्व कैंसर अधिक मात्रा में बढ़कर जीव्हा गलने पर जिला अस्पताल में दिखाया गया। तब जनक पुष्टि हुई कि भादुलाल को चूह का कैंसर है, जिसके चलते वन परिक्षेत्र पूर्व लॉजी (सा.) के स्टाफ एवं वनग्राम गुल्फुर, के



निवासियों की मदद से 01 सप्ताह पूर्व अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां से फेरिस्ट रेंज ऑफिसर्स (राजपति) एसोसिएशन (म.प्र.) एवं वन परिक्षेत्र अधिकारी पूर्व लॉजी (सा.) शिशुपाल

अहिरवार एवं वन परिक्षेत्र अधिकारी पिछम लॉजी (सा.) श्रीमति नेहा घोड़ेश्वर, काष्ठागर अधिकारी रविसिंह खबर के साथ मिलकर मानवता की मिशाल पेश करते



नगरीय निकाय आम निर्वाचन-2022 :

# राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों को समझाई गई आचार संहिता

## जिला स्तरीय स्टैंडिंग कमेटी की बैठक आयोजित

### निर्वाचन से संबंधित अन्य महत्वपूर्ण जानकारी भी दी गई

गवालियर। नगरीय निकायों के आम निर्वाचन के लिए राज निर्वाचन आयोग द्वारा जारी की गई आदर्श आचार संहिता के बारे में मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों को मंगलवार को भी स्टैंडिंग कमेटी की बैठक में विस्तारपूर्वक जानकारी दी गई। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी (स्थानीय निर्वाचन) श्री कोलेश्वर विक्रम सिंह ने राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों से अपेक्षा व्यक्त की कि वे आदर्श आचार संहिता का स्वयं पालन करें और अपने प्रत्याशियों और कार्यकर्ताओं से भी कराएं, जिससे स्वतंत्र एवं निष्पक्ष ढंग से नगरीय निकायों के चुनाव सम्पन्न हो सकें। उन्होंने यह भी कहा कि आदर्शों की अवहेलना एवं आचार संहिता के उल्लंघन पर विमानुसार कार्रवाई होगी।

गृहकार को यहाँ कलेक्टर के सभागार में आयोजित हुई स्टैंडिंग कमेटी की बैठक में नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कान्याल, अपर जिला देखाधिकारी श्री एच बी शर्मा व श्री

इच्छित ग?पले, उप जिला निर्वाचन अधिकारी (स्थानीय निर्वाचन) श्री किशोर भागवत, जिले में नगरीय निकाय आम निर्वाचन के लिये नियुक्त सभी रिटर्निंग अधिकारियों व सहायक रिटर्निंग अधिकारियों तथा स्वर्गी आनंद शर्मा, सतेन्द्र धारक?, कोशल शर्मा, देशराज भागवत व चैतनसि राजपूत सहित स्टैंडिंग कमेटी के अन्य सदस्यगण मौजूद थे।

### निर्वाचन की सूचना का प्रकाशन 11 जून को, इसी दिन से नाम निर्देशन पत्र भरे जा सकेंगे

उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्री किशोर भागवत ने बैठक में जानकारी दी कि राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा जारी किए गए नगरीय निकाय आम निर्वाचन कार्यक्रम के तहत निर्वाचन की सूचना का निर्देशन पत्र 18 जून को प्रातः 10.30 बजे संबंधित



स्टैंडिंग कमेटी की बैठक में नगरीय निकाय आम निर्वाचन कार्यक्रम के तहत निर्वाचन की सूचना का निर्देशन पत्र 18 जून को प्रातः 10.30 बजे से दोपहर 3 बजे तक भरे जा सकेंगे।

तक भरे जा सकेंगे। नामांकन की अंतिम तिथि 20 जून को होगी। अर्थात् नामांकन के अंतर्गत नाम वापसी की आखिरी तारीख 22 जून निर्वाचन की तिथि है। इसी दिन निर्वाचन लटने वाले अर्थात् नामों की सूची तैयार कर चुनाव चिन्ह (निर्वाचन प्रतीक) का आवंटन होगा। यदि आवश्यक हुआ तो प्रथम चरण में 6 जुलाई को प्रातः 7 बजे से सायंकाल 5 बजे तक मतदान होगा। मतगणना व निर्वाचन परिणामों की घोषणा 17 जुलाई को होगी। इस दिन प्रातः 9 बजे से मतगणना शुरू होगी।

### निक्षेप राशि सहित अन्य महत्वपूर्ण जानकारी भी दी गई

स्टैंडिंग कमेटी के सदस्यों को यह भी जानकारी दी गई कि नामांकन पत्र दाखिल किए जाने की अंतिम तिथि को अपराह्न 3 बजे से पहले शपथ पत्र प्रस्तुत करना होगा। इसी तरह

नामांकन पत्रों की जांच से पूर्व जाति प्रमाण-पत्र प्रस्तुत करना अनिवार्य है। स्थायी जाति प्रमाण-पत्र प्रस्तुत करना होगा। नगर पालिका निगम गवालियर के अंतर्गत महापौर पद का नामांकन भारत के लिए 20 हजार रूपय और पार्षद पद के लिये 5 हजार रूपय निक्षेप राशि निर्धारित है। नगर पालिका उद्यम में पार्षद पद के लिये 3 हजार और जिले के शेष नगरीय निकायों में एक डूक एक हजार रूपय की निक्षेप राशि नामांकन पत्र भरने के लिये जमा करनी होगी। बैठक में इसके अलावा नगरीय निकाय आम निर्वाचन से संबंधित अन्य महत्वपूर्ण विंदुओं के बारे में भी विस्तारपूर्वक जानकारी दी गई।

### यह है चुनावी खर्च की सीमा

राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा नगर निगम गवालियर में महापौर पद के लिये निर्वाचन खर्च की अधिकतम सीमा 35 लाख रूपय निर्धारित की गई है। साथ ही पार्षद पद के लिये यह सीमा 8 लाख 75 हजार रूपय रहेगी। नगर पालिका परिषद उद्यम में पार्षद के लिए निर्वाचन खर्च की सीमा 75 लाख रूपय निर्धारित है। जिले के शेष नगरीय निकायों में पार्षद पद के लिए 75 हजार रूपय की चुनावी खर्च सीमा निर्धारित है।

## संक्षिप्त समाचार

### भाजपा जिलाध्यक्ष का मनसा जन्मदिन



गवालियर। आज भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा की जिला मंत्री कृष्ण कान्त (कृष्ण) भाई जी के द्वारा भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष आदरप्रिय श्री साहब कान्त मण्डोजानी जी का जन्मदिन भव्य तरीके से मनाना इस मौके पर भाजपा जिले के महासचिव आदरप्रिय श्री शशि मंगलसिंग जी ने अध्यक्ष आदरप्रिय श्री साहब कान्त मण्डोजानी जी का जन्मदिन मनाया। कार्यक्रम में भाजपा जिला अध्यक्ष आदरप्रिय श्री साहब कान्त मण्डोजानी जी ने भाजपा जिला कार्यकर्ताओं को संबोधित किया।

### खुले में कराया फेंके जाने वाले आउटसोर्स सफाई श्रमिकों की सेवाएँ आउटसोर्स एजेंसी को वापस

गवालियर। खुले में कचरा फेंकने वाले आउटसोर्स सफाई श्रमिकों की सेवाएँ आउटसोर्स एजेंसी को वापस करने की मांग की गई। नगरीय निकाय आयुक्त श्री किशोर कान्याल के निर्देशानुसार स्वस्थ अधिकारी श्री वैभव श्रीवास्तव ने बताया कि स्वच्छता के कार्य में किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्बर नहीं की जाएगी। फिर चाहे वह निगम का कर्मचारी ही क्यों न हो। विगत दिवस बहुरूप पर सफाई से प्राप्त जानकारी अनुसार वार्ड 60 में कार्पेट सफाई सोसाई श्रमिक द्वारा सफाई करने में हथ डेजे के कचरा खुले में फेंका जा रहा था। जिसे बाद सफाई कर्मचारियों की सेवाएँ एजेंसी को वापस करने की कार्रवाई की गई।

### निर्वाचन-2022 : पंचायत निर्वाचन एवं नगरीय निकाय के निर्वाचन के लिये सभी तैयारियाँ सम्पन्न रहते पूर्ण करें

#### संभाग आयुक्त श्री सक्सेना ने गुगल मीट के माध्यम से समीक्षा के दौरान लिए निर्देश

गवालियर। त्रि-स्तरीय पंचायत चुनाव एवं नगरीय निकायों के निर्वाचन कार्यक्रम की घोषणा हो गई है। निर्वाचन के दौरान आदर्श आचार संहिता का कठिनाई से पालन सुनिश्चित हो। संभागीय आयुक्त श्री आशीष सक्सेना ने गुगल मीट के माध्यम से गवालियर-चंबल संभाग के सभी जिलों में निर्वाचन के लिये जो जा रही तैयारियों की समीक्षा बैठक में यह निर्देश दिए हैं। संभागीय आयुक्त श्री सक्सेना ने कहा है कि त्रि-स्तरीय पंचायत निर्वाचन एवं नगरीय निकायों के निर्वाचन की प्रक्रिया साध्य-साध्य चल रही है। राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा जारी दिशा-निर्देशों का अक्षरानुपान सुनिश्चित किया जाए। निर्वाचन के दौरान कानून व्यवस्था व सुरक्षा की दृष्टि से भी भी अतिगंभीरता से काम करने पर जोर दिया जायेगा। निर्वाचन के लिये जो जा रही तैयारियों की समीक्षा बैठक में यह निर्देश दिए हैं। निर्वाचन के लिये मतदान केंद्रों की व्यवस्था चार-चौबंद कर ली जाए। राजस्व एवं पुलिस के अधिकारियों संयुक्त रूप से ग्रामीण तथा शहरी क्षेत्र में मतदान केंद्रों का निरीक्षण भी करें और जो भी व्यवस्थाएँ की जाना हैं उसे सम्पन्न-सीमा में पूर्ण कराएँ। संभाग आयुक्त श्री सक्सेना ने गवालियर-चंबल संभाग के सभी जिलों के कलेक्टरों से आग्रह किया है कि मतदान दलों को सामग्री वितरण स्थल पर भी पेशजल की उपलब्धता एवं उनके लिये बैटरी की जांच व्यवस्था की जाए। परिवहन के लिये जो भी वाहनों की आवश्यकता है उसका प्लान भी समय रहते तैयार हो और उसका पालन सुनिश्चित हो। संभाग आयुक्त श्री आशीष सक्सेना ने बैठक में यह भी निर्देश दिए हैं कि जिन जिलों से अन्य राज्यों को सामग्री लाना है वहाँ पर दोनों राज्यों के वरिष्ठ अधिकारियों को संयुक्त बैठक भी आयोजित की जाए।

### 16 जून से 15 अगस्त तक मत्स्याखेट निषेध

गवालियर। मत्स्य प्रजनन काल को ध्यान में रखते हुए 16 जून से 15 अगस्त 2022 तक प्रदेश में मत्स्याखेट निषेध किया गया है। मछली मत्स्य विभाग ने आदेश जारी कर सभी नदियों और जलसंधियों में मत्स्याखेट पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। छोटे तालाब या अन्य स्थान, जिनका कोई संबंध किसी नदी से नहीं है और जो निश्चित जल की परिभाषा के अंतर्गत नहीं आते हैं उन पर यह निषेध लागू नहीं होगा।

# अवैध मादक पदार्थ के खिलाफ गवालियर पुलिस की प्रभावी कार्यवाही

गवालियर पुलिस ने महिला व पुरुष तस्कर के पास से 27 किलो 800 ग्राम गांजा कीमती 02 लाख 70 हजार रूपये का किया बरामद



अवैध मादक पदार्थ के खरीद-फरोख्त करने वालों के विरुद्ध लगातार प्रभावी कार्यवाही की जा रही है।

गवालियर। दिनांक 02.06.2022 - वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक गवालियर श्री अमित साधु (भापुसे) के निर्देशानुसार गवालियर जिले में अवैध मादक पदार्थों की खरीद-फरोख्त करने वालों के विरुद्ध लगातार प्रभावी कार्यवाही की जा रही है। दिनांक 01.06.2022 की राति में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक गवालियर को जिरफ मुखबिर सूचना प्राप्त हुई कि महिला व पुरुष गांजा तस्कर ट्रेन से उत्तरकर बैंग में अवैध मादक पदार्थ गांजा लिये बीडियों को बस स्टेंड पर लुकाई के गेट नं. 2 के पास बैठे हैं। सूचना पर से वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक गवालियर ने "अटिओ पुलिस अधीक्षक शहर (पूर्व/अपराध) श्री राजेश शर्मा" को कार्रवाई करने लिये निर्देशित किया। अटिओ पुलिस अधीक्षक शहर (पूर्व/अपराध) द्वारा "अटिओ पुलिस अधीक्षक शहर (दक्षिण) श्रीमती गुणावी डेवा, भापुसे" से सम्बन्ध स्थापित करते हुए पत्रा गांजा शहरी पुलिस की टीम को सूचना की तस्कर के पास गांजा तस्कर को पकड़ने हेतु निर्देश किया गया। वरिष्ठ अधिकारियों द्वारा दिये गये निर्देशानुसार "सहायक निरीक्षक आशीष शर्मा" के मार्गदर्शन में पत्रा गांजा शहरी पुलिस अधीक्षक सनीव नरन शर्मा के नेतृत्व में पुलिस टीम को मुखबिर के

बताये गये स्थान शहरी रोड स्थित बीडियों को बस स्टेंड पर सूचना की तस्कर हेतु भेजा गया। पुलिस टीम को बीडियों को बस स्टेंड के गेट नं. 2 के पास एक पुरुष व एक महिला बैंग लिये हुए बैठे दिखे। पुलिस टीम को अपनी ओर आता देखकर सहायक निरीक्षक व पुरुष भागने का प्रयास किया गया। परन्तु पुलिस टीम द्वारा उस व्यक्ति को थरोबंदी कर थरोबंदी लिया गया, पुरुषाड करके पर उठेने अपने आगे को रमणगु, गुणगु उठाने लिये रामगु (उड़का) का हथेला बताना। उस पकड़े गये सहायक व्यक्ति के पास मिले तीन बैगों की तलाशी लेने पर दो बैग में गांजा भरा मिला, महिला के बैग की तलाशी लेने पर उसके पास मिले तीन बैग में से एक बैग में गांजा भरा हुआ मिला, लाल करने पर महिला व पुरुष के पास से मिले तीनों बैग में कुल 27 किलो 800 ग्राम गांजा अनुमानित कीमत लगभग 02 लाख 70 हजार रूपये का

आरोपियों के कब्जे से विधिवत जांच किया गया। थाना शहरी रोड में पकड़े गये दोनों आरोपियों के खिलाफ धारा 8/20 एनडीपीएफ का प्रकरण पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है। पकड़े गये दोनों गांजा तस्करों ने पुलिस टीम को पुरुषाड में बताया कि वह उड़ीसा से गवालियर गांजा लाये थे तस्के देशेन पर मौजूद आरपीएफ पुलिस के द्वारा पकड़े जाने के डर से वह बीडियों को बस स्टेंड पर आ गये थे और गांजा बैचने के लिये स्थानीय खरीददार की तलाश कर रहे थे तभी पुलिस द्वारा उन्हें मग गजे के पकड़ लिया गया। गवालियर पुलिस द्वारा अवैध मादक पदार्थ के खिलाफ जोरों जोरों से जांच की जा रही है।

## निगमायुक्त श्री कान्याल ने निरीक्षण कर देखी सफाई व्यवस्था एवं चल रहे निर्माण कार्यों के संबंध में दिये आवश्यक दिशा निर्देश

गवालियर। नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कान्याल द्वारा स्वच्छता व शहर में चल रहे निर्माण से जुड़े कार्यों का सुबह क्षेत्र भ्रमण कर निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जहाँ गंदगी पाई गई वहाँ स्वच्छ खड़े होकर सफाई कराई तथा शहर में चल रहे निर्माण कार्यों का निरीक्षण कर कार्यों को शीघ्र एवं सफाई के साथ पूर्ण करने के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिये।



कोचक चौबंद करने के लिये आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इसके साथ ही किरला गेट से लेकर सेवानगर पर

निगमायुक्त श्री कान्याल ने सुबह दीनदयाल नगर चौक पर लगे फल और सब्जियों के डेले वालों को इस्टेब्लिश रखने और गंदगी न करने पर सलाह दे दी, और गंदगी करने पर खुद ठेकेदार को गंदगी साफ करवाने

बन रही सड़क निर्माण को पैदल घूमकर देखा तथा कार्य को शीघ्र पूर्ण करने के साथ ही संबंधित ठेकेदार को गुणवत्ता के साथ कार्य पूर्ण करने के निर्देश दिये। साथ ही संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि शहर में जहाँ भी निर्माण कार्य किये जा रहे हैं वहाँ स्वच्छ खड़े होकर कार्य शीघ्र पूर्ण कराने के साथ ही कार्य गुणवत्ता देखें।

किरलागट क्षेत्र में भ्रमण के दौरान एक बुजुर्ग महिला ने रोक कर निगमायुक्त श्री कान्याल को अपनी समस्या बताते तो निगमायुक्त श्री कान्याल ने बुजुर्ग महिला को हाथ थाम कर घरोसा दिलाया कि आपकी जो भी समस्याएँ उनका आज ही निदान किया जाएगा। साथ ही वार्ड 18,20 एवं 21 में निगमायुक्त श्री कान्याल के निरीक्षण के दौरान गंदगी पाए जाने पर संबंधित वार्ड हेल्थ ऑफिसरों को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया।

## कांग्रेस पदाधिकारियों को एक-एक वार्ड की दी जवाबदारी

कांग्रेस के महापौर और वार्ड प्रत्याषी को जिताने की करें तैयारी : डॉ. देवेन्द्र शर्मा

गवालियर। शहर जिला कांग्रेस कमेटी की प्रबंध कार्यकारिणी द्वारा लिए गए निर्णय अनुसार शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र शर्मा द्वारा 15 गवालियर विधानसभा क्षेत्र के 21 वार्ड, 16 गवालियर पूर्व विधानसभा के 19 वार्ड एवं 17 गवालियर दक्षिण विधानसभा के 20 वार्ड सहित ग्रामीण क्षेत्र 6 वार्डों में कांग्रेस प्रबंध कार्यकारिणी के 336 पदाधिकारियों को एक-एक वार्ड की जवाबदारी देते हुए कहा कि सभी पदाधिकारियों अपने वार्ड में पहुंचकर 6 जुलाई को सम्पन्न होने वाले निर्माण चुनाव में कांग्रेस महापौर प्रत्याषी, कांग्रेस वार्ड प्रत्याषी की विजयश्री के लिए संबंधित वार्ड के वृत्तिक अध्यक्ष, मंडल अध्यक्ष, सेक्टर अध्यक्ष एवं वरिष्ठ कांग्रेसियों को साथ लेकर नगर निगम से भाजपा हटाओ, कांग्रेस के महापौर और वार्ड प्रत्याषी को जिताने, कांग्रेस की निगम परिषद बनाने अभियान चलाया जाए, और अपने वार्ड की रिपोर्ट शहर जिला कांग्रेस कमेटी को प्रस्तुत की जाए।

### FITNESS CLUB (unisex)

**BATCH TIMING**

**MORNING 5.30AM TO 10.30AM**

**ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM**

**EVENING 5.30PM TO 9.30PM**

**ZUMBA - 4.30 TO 5.30**

**Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki**

Contact No. 7000514493, 9770553033